

国内视窗

8月30日起来华人员 无需进行入境前新冠病毒检测

新华社北京8月28日电 外交部发言人汪文斌28日在例行记者会上说,自2023年8月30日起,来华人员无需进行入境前新冠病毒核酸或抗原检测。

7月全国共查处8157起 违反中央八项规定精神问题

新华社北京8月28日电 中央纪委国家监委网站28日公布全国查处违反中央八项规定精神问题情况月报数据。通报显示,今年7月,全国共查处违反中央八项规定精神问题8157起,批评教育帮助和处理11674人(包括1名省部级干部、57名地厅级干部、736名县处级干部),给予党纪政务处分8053人。

根据通报,今年7月全国共查处形式主义、官僚主义问题3487起,批评教育帮助和处理5457人。其中,查处“在履职尽责、服务经济社会发展和生态环境保护方面不担当、不作为、乱作为、假作为,严重影响高质量发展”方面的问题最多,查处3064起,批评教育帮助和处理4762人。

根据通报,今年7月全国共查处享乐主义、奢靡之风问题4670起,批评教育帮助和处理6217人。其中,查处违规收送名贵特产和礼品礼金问题1923起,违规发放津补贴或福利问题676起,违规吃喝问题1167起。

2023年版标准地图 正式发布

据新华社杭州8月28日电 在一年一度的全国测绘法宣传日到来之际,2023年版标准地图正式发布。

8月28日,以“规范使用地图 一点都不能错”为主题,2023年全国测绘法宣传日暨国家版图意识宣传周主场活动在浙江德清举行。活动现场发布2023年版标准地图和参考地图879幅,其中标准地图20幅,包括中国地图6幅,大洲地图14幅;参考地图859幅,由北京、河北、黑龙江等13个省份及新疆生产建设兵团选送。



▲开学第一课 8月28日,南宁市滨路路小学的学生和自己制作的“梦想船”合影。当日,广西南宁市滨路路小学举行以“播种科学梦想”为主题的“开学第一课”暨科创节开幕式活动,通过科学情景剧、科学小实验、科学梦想分享等方式引导学生感受科学的魅力。(新华)

我国拟制定学前教育法

新华社北京8月28日电 学前教育是国民教育体系的组成部分,是重要的社会公益事业,关系到亿万儿童健康成长。学前教育法草案28日提请十四届全国人大常委会第五次会议初次审议。我国将通过专门立法更好促进学前教育普及普惠安全优质发展。

教育部部长怀进鹏在向全国人大常委会会议作草案说明时介绍,近年来,我国学前教育得到了

快速发展,但总体上看仍是国民教育体系的薄弱环节,发展不平衡不充分的矛盾还比较突出,“入园难”和“入园贵”的问题仍然存在,与人民群众的期待还有一定差距。

学前教育法草案共八章74条,包括学前教育定位、健全规划举办机制、规范学前教育实施、加强教职工队伍建设、完善投入机制、强化监督管理等内容。此外,

草案对政府及其有关部门、幼儿园及其工作人员等违反本法的行为规定了相应法律责任。

草案明确,学前教育是指由幼儿园等学前教育机构对三周岁到入小学前的儿童实施的保育和教育。国家实行学前教育制度。

针对学前教育发展,草案强调发展学前教育坚持政府主导,以政府举办为主,大力发展普惠

性学前教育资源,引导和规范社会力量参与。国家推进普及学前教育,构建覆盖城乡、布局合理、公益普惠的学前教育公共服务体系。

针对保育和教育,草案提出,幼儿园应当把保护学前儿童安全放在首位。学前儿童入幼儿园等学前教育机构接受学前教育,除必要的身体健康检查外,不得组织任何形式的考试或者测试。防

止保育和教育活动小学化,不得教授小学阶段的课程内容、采用小学化的教育方式。

对于幼儿园教职工,草案既提出了应当具备的条件,明确了不得聘任(用)的七类情形,也强化了待遇保障和发展机制,规定幼儿园教师在职称评定、岗位聘任(用)等方面享有与中小学教师同等的待遇;要求全社会应当尊重幼儿园教师。

增值税法草案二审稿 充实完善小规模纳税人制度

新华社北京8月28日电 增值税法草案28日提请全国人大常委会会议二次审议。草案二审稿将现行有关政策规定上升为法律,进一步充实完善小规模纳税人制度。

增值税是我国第一大税种,约占全国税收收入的30%。此前,增值税法草案经十三届全国人大常委会第三十八次会议进行了初次审议。根据各方建议,草案二审稿明确,年应征增值税销售额未超过五百万元的纳税人,为小规模纳税人。草案二审稿还规定小规模纳税人会计核算健全,能够提供准确税务资料的,可以向主管税务机构办理登记,按照一般计税方法计算缴纳增值税。此外,草案二审稿增加规定,根据国民经济和社会发展的需要,国务院可以对小规模纳税人的标准作出调整,报全国人民代表大会常务委

为突出增值税价外税的特点,草案二审稿增加规定,增值税税额,应当按照国务院的规定在交易凭证上单独列明。草案二审稿还进一步细化明确简易计税的具体情形,规定小规模纳税人以及符合国务院规定的纳税人,可以按照销售额和征收率计算应纳税额的简易计税方法,计算缴纳增值税。

此外,各方建议明确规定纳税人有权自主选择留抵税额的处理方式,对此草案二审稿规定,当期进项税额大于当期销项税额的部分,纳税人可以选择结转下期继续抵扣或者申请退还。具体办法由国务院规定。

北京国家会计学院教授李旭红表示,草案二审稿对小规模纳税人的征收范围、计税方法、征收管理等方面予以进一步的明确,同时进一步完善了留抵退税制度,对优化税收营商环境、减轻经营主体负担、增强市场预期及信心具有积极意义。

我国拟修订治安管理处罚法 更好维护社会治安秩序

据新华社北京8月28日电 治安管理处罚法修订草案28日提请十四届全国人大常委会第五次会议审议。修订草案将社会治安管理领域出现的新情况新问题纳入治安管理处罚范围,将治安管理工作中一些好的机制和做法通过法律形式予以确认,对治安管理处罚程序予以优化、完善,旨在更好维护社会治安秩序。

相对于现行的治安管理处罚法,此次修订草案作出多处修改,增列数种应予处罚的行为,其中包括考试作弊、组织领导传销、以抢夺方向盘等方式妨碍公共交通工具驾驶、升放携带明火的孔明灯、高空抛物、无人机“黑飞”等。草案还进一步完善处罚措施和幅度,包括推进治安管理处罚与调解相衔接、建立认错认罚从宽制

度、适当提高罚款幅度等。治安管理处罚法修订草案加强对未成年人的保护,一是对涉及损害未成年人权益的行为,明确规定从重处罚;二是规定询问不满十六周岁的违反治安管理行为人,其父母或者其他监护人不能到场的,可以通知其他合适成年人到场;三是增加对未成年人违反治安管理记录封存制度的规定。

民事诉讼法修正草案二审稿 完善涉外民事诉讼程序制度

新华社北京8月28日电 民事诉讼法修正草案二审稿28日提请十四届全国人大常委会第五次会议审议。草案二审稿着重对涉外民事诉讼程序制度进行了修改完善,有利于进一步提升涉外民事案件审判质效,更好保障当事人的诉讼权利和合法权益,更好维护我国主权、安全和发展利益。

常委会第三十八次会议对民事诉讼法修正草案进行了初次审议。根据各方面意见,提请本次常委会会议审议的草案二审稿主要修改包括:完善涉外案件地域管辖的相关规定;妥善协调管辖权冲突问题,完善相关规定;完善涉外案件送达的规定;完善外国法院管辖权的认定标准;增加与外国国家豁免法衔接的规定。例如,草案二审稿提出,当事

人之间的同一纠纷,一方当事人向外国法院起诉,另一方当事人向人民法院起诉,或者一方当事人既向外国法院起诉,又向人民法院起诉,人民法院依照本法有管辖权的,可以受理。当事人订立排他性管辖协议选择外国法院管辖且不违反本法对专属管辖的规定,不涉及中华人民共和国主权、安全或者社会公共利益的,人民法院可以裁定驳回起诉。

叙利亚军方: 以色列空袭 致阿勒颇国际机场停运

新华社大马士革8月28日电 叙利亚军方28日发表声明说,以色列当天早间空袭叙北部阿勒颇省阿勒颇国际机场,机场跑道受损暂时停运。

声明说,当地时间28日4时30分左右,以色列对阿勒颇国际机场发动空袭,造成机场跑道受损,机场暂时停运。声明未具体说明空袭方式。

以色列媒体当天报道称,以方通常不会确认这些袭击。2011年叙利亚内战爆发后,以军多次以打击伊朗军事设施为由空袭叙境内目标。叙利亚和伊朗政府均否认伊朗在叙有驻军。

登报声明书

兹证明本村村民周宗传有石结构房屋一宗,地址位于石狮市祥芝镇钱厝头8号,东至蔡文志,蔡国平;西至埕地;南至周赞;北至周宗炎。经核实该房屋系周宗传所有及使用权,无存在任何纠纷,该房屋至今为止尚未取得任何有效批准用地手续,现由申请人周宗传申请对该房屋进行就地改造翻建,如对该申请事项有任何疑问,请在登报期间30天内向我村委会提出,逾期提出视为无效,且我村委会将按相关规定予以办理就地改造翻建手续,声明凡其他证件与该房屋有关的,一律无效。特此声明。

石狮市祥芝镇祥渔村委会
2023年8月29日

登报声明书

兹证明本村村民邱奕奕、邱沙天、邱宽有石结构房屋一宗,地址位于石狮市锦尚镇洪瑞9号,四至为:东至邱宗明;西至邱宗灯;南至村路;北至村路。经核实该地块系邱奕奕、邱沙天、邱宽所有及使用权,无存在任何纠纷,该房屋至今为止尚未取得任何有效批准用地手续,现申请人邱奕奕、邱沙天、邱宽提出申请对该地块进行安置建设,如有异议者,请于登报之日起15天内向我村委会提出,逾期提出视为无效,且我村委会将按相关规定予以办理建设手续,声明凡其他证件与该房屋有关的,一律无效。特此声明。

石狮市锦尚镇奈厝前村委会
2023年8月29日

遗失声明

●兹有刘浪不慎遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:522324199010278599,特此声明作废。

两部门延续实施全年一次性奖金个人所得税政策

新华社北京8月28日电 为进一步减轻纳税人负担,财政部、税务总局28日对外发布公告,明确延续实施全年一次性奖金个人所得税政策。

根据公告,居民个人取得全年一次性奖金,符合《国家税务总局关于调整个人取得全年一次性奖金等计算征收个人所得税方法

问题的通知》(国税发[2005]9号)规定的,不并入当年综合所得,以全年一次性奖金收入除以12个月得到的数额,按照按月换算后的综合所得税率表,确定适用税率和速算扣除数,单独计算纳税。同时,居民个人取得全年一次性奖金,也可以选择并入当年综合所得计算纳税。该公告执行至

2027年12月31日。两部门当天还对外发布多则公告,明确多项个人所得税有关优惠政策延续实施。

公告明确,2024年1月1日至2027年12月31日居民个人取得的综合所得,年度综合所得收入不超过12万元且需要汇算清缴补税的,或者年度汇算清缴补税金

额不超过400元的,居民个人可免于办理个人所得税综合所得汇算清缴。居民个人取得综合所得时存在扣缴义务人未依法预扣预缴税款的情形除外。

此外,延续实施外籍个人有关津补贴个人所得税政策和远洋船员个人所得税政策至2027年12月31日。

历史突破! 中国艺术体操队夺世锦赛1金2银

新华社北京8月28日电 据中国体操协会28日凌晨消息,在西班牙举办的第40届世界艺术体操锦标赛中,中国艺术体操队以1金2银的成绩,实现世锦赛参赛历史性突破。

在去年世锦赛上,保加利亚队、以色列队和西班牙队率先拿到巴黎奥运会门票,中国队获得集体全能第七名。本赛季中国队调整参赛阵容,编排全新节目,在世界杯系列赛、亚锦赛等国际比赛中连续登上领奖台。

今年世锦赛,中国艺术体操队派出8名选手参赛,其中集体项目运动员为郭崎琪、郝婷、黄张嘉洋、蒲彦竹、王澜静、丁欣怡,个人项目运动员为赵雅婷和王子露。最终,中国艺术体操队以1金2银的成绩,实现世锦赛历史性突破,并意大利队、乌克兰队、巴西队和法国队一道获得巴黎奥运会参赛资格。

在最后一日集体单项决赛中,由郭崎琪、郝婷、王澜静、蒲彦竹、丁欣怡组成的中国队在充满中国元素的《水龙吟》与《破阵乐》音乐曲目中,以36.550分获得5圈单项金牌,这是中国艺术体操队首次拿到世界冠军。由郭崎琪、郝婷、黄张嘉洋、王澜静、蒲彦竹组成的中国队在《蝴蝶与飓风》的音乐声中,以32.800分获得3带2球单项银牌。



▲8月27日,中国队选手在颁奖仪式上。当日,在西班牙巴伦西亚举行的2023世界艺术体操锦标赛集体5圈决赛中,由郭崎琪、郝婷、王澜静、蒲彦竹、丁欣怡组成的中国队以36.550分获得5圈单项金牌,这是中国艺术体操队首次获得世界冠军。

在之前举行的集体全能决赛中,中国艺术体操队曾凭借两套高质量动作,以总分70.050分获得队史首枚世锦赛团体银牌,创造世锦赛集体全能历史最佳战绩的同时,

成功锁定巴黎奥运会入场券。此前,中国艺术体操队曾在1987年世锦赛集体全能项目上获得季军。

在个人全能决赛上,王子露以127.100分获得第十名。在此

前进行的个人项目资格赛和单项决赛中,王子露也曾闯进带操单项决赛,最终以30.500分获得第五名,创造了中国队选手在世锦赛该单项上的历史最好成绩。

我国互联网普及率达76.4%

新华社北京8月28日电 中国互联网信息中心28日在京发布第52次《中国互联网络发展状况统计报告》。报告显示,截至2023年6月,我国网民规模达10.79亿人,较2022年12月增长1109万人,互联网普及率76.4%。

报告指出,数字基础设施建设进一步加快,资源应用不断丰富。截至今年6月,我国域名总数为3024万个,IPv6活跃用户数达7.67亿,互联网宽带接入端口数量达11.1亿个,光缆线路总长度达6196万公里。移动互联网应用蓬勃发展,国内市场上监测到的活跃

APP数量达260万款,进一步覆盖网民日常工作、生活。

“今年上半年,我国各类互联网应用持续发展,多类应用用户规模获得一定程度的增长。”报告称,截至6月,即时通信、网络视频、短视频用户规模稳居前三,分别达10.47亿人、10.44亿人和

10.26亿人,用户使用率分别为97.1%、96.8%和95.2%。同时,网约车、在线旅行预订、网络文学的用户规模较2022年12月分别增长3492万人、3091万人、3592万人,增长率分别为8.0%、7.3%和7.3%,成为用户规模增长最快的三类应用。

石狮市民政局《行政处罚决定书》 送达公告

经查,下列社会组织存在未按规定参加2020年、2021年年度检查的违法行为,违反了《社会团体登记管理条例》第二十八条、《民办非企业单位登记管理暂行条例》第二十三条的规定。依据《社会团体登记管理条例》第三十条第一款第三项、《民办非企业单位登记管理暂行条例》第二十五条第三款及《民办非企业单位年度检查办法》第十条的规定,本机关决定对下列社会组织作出撤销登记的行政处罚。

现依法公告送达该4家社会组织的《行政处罚决定书》,下列社会组织应当自公告之日起六十日内到我局领取《行政处罚决定书》,逾期即视为送达。

根据《中华人民共和国行政复议法》第九条的规定,当事人不服本处罚决定,可以自知道本决定之日起六十日内向石狮市人民政府或者泉州市民政局申请行政复议。根据《中华人民共和国行政诉讼法》第四十五条的规定,当事人对复议决定不服的,可在收到复议决定书之日起十五日内向石狮市人民法院提起行政诉讼。复议机关逾期不作决定的,申请人可以在复议期满之日起十五日内向石狮市人民法院提起行政诉讼。根据《中华人民共和国行政诉讼法》第四十六条的规定,当事人直接向人民法院提起诉讼的,应当自知道或者应当知道作出撤销登记行政处罚之日起六个月内直接向石狮市人民法院起诉。行政复议和行政诉讼期间,行政处罚决定不停止执行。

逾期不申请行政复议或向人民法院提起行政诉讼,又不履行本行政处罚决定的,本机关可以申请人民法院强制执行。

撤销登记的社会组织应于公告后十五日内将登记证书、印章交至石狮市民政局。逾期不交的,自本公告满六十日后自行作废。

特此公告。
本机关地址:石狮市政务大厦6楼
联系电话:88629621

石狮市民政局
2023年8月29日

撤销登记的社会组织名单

序号	单位名称	统一社会信用代码
1	石狮市侨乡美术馆	52350581751372403X
2	石狮市奇人武术社	523505817937902675
3	石狮市中和社会工作服务中心	52350581MJC2435648
4	石狮市微型企业协会	51350581060378021X